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MII1-TpaH3ucTop

Pu3uyeckol OCHOBOUM PabOTHI wnox . ameop
M/II-TpaH3ucTopa  SBISIETCS = f Vo  cmox
addexT oJIs, KOTOPBIM oxuces - =
COCTOUT B M3MeHeHUH
KOHIIeHTPAIIH! CBOOOHBIX — .
HOCHUTe el 3apsiza B e
IIPUIIOBEPXHOCTHOM  06/1acTH | g |
MTOTYTIPOBOJHUKA o/, b
TerCTBUEM BHEIIHEero
DJIGKTPUYECKOrO0  TIOJIS. B
crpyktypax M/II  BHemHee
roje 00yC/IOBIEHO
MPUJIO)KEHHBIM HATIpsHKeHUEeM
Ha MeTa/UTUYeCKHU DJIeKTPOJ,

(3aTBOp) OTHOCHUTE/ILHO
TIOJTYIIPOBOSHUKOBOU
IO/ JTOXKKH.




 Mpewmywectsa MAR-— "

TpaH3ncTopa

[To cpaBHEHUIO C APYTUMHM OTYIIPOBOJHUKOBBIMH
nprubopaMH, TAKUMHU KaK OUITIOJISIPHBIE TPAH3UCTOPHI
iy Tupructopbl, MOII-TpaH3ucTOpsl 06/1a7a10T
CIeTyIOIINMU ITPeUMYIIeCTBAMM:

1. Masioe BpeMs nepek/Ir4YeHUs U, BCJIeICTBHE 3TOTO,
MaJible MOTePU NPHU MePEKTI0YEeHUY;

2. Manast MOLIHOCTB, 3aTpauyrBaeMas Ha
MepPeKII0YeHHE;

3. BOBMOXXHOCTB MCITIO/IB30BAHUS XOPOLLIO
oTpabOTaHHBIX TeXHOJIOTHM mpon3sBoacTBa MOIT-
MHTEerpajibHbIX CXEM.



/
/—\ E———

o
[ lpoumMeHeHne n nepcnekTuBLI

biaromapsi cBOMM YHUKa/IbHBIM cBOMCTBaM, M/I11-
TPAH3UCTOP HAaLleJ IMPOKOe NPUMEHEeHUEe B PA3TUYHOU
3JIGKTPOHHOM anmnaparype. I HHOBallMOHHBIM
HalpaBJIEHUEM B COBPEMEHHOM 3/IEKTPOHUKE ABJISIETCS
rcrnonb3oBaHue cunoBbix IGBT-Momyneit nis paboTs B
PA3/IMYHBIX LIeNsX, B TOM YUCJie, U UHAYKLIHNOHHBIX.

'TexHomorus nx Npor3BOACTBA IIOCTOSTHHO
COBepIlIeHCTBYeTcs. BemyTcst pa3paboTku mo
MacCIITaOMPOBaHUIO (YMEHbIIEHHIO) JJIMHBI 3aTBOPA. ITO
MIO3BOJIMT Y/IYYLIUTh W DKCIUTyaTallHOHHbIE TTapaMeTPbl
npubopa.



ManocurHan

IKBUBAJIEHTHAA CXEMA




TpaH3ncTopa

/lanHble u3 sapuaHma:

L =2, MKM i 7
A
W = 50, MKkM T
o 7
X; = 0.5, MKM
§
<




HanpsbkeHus V, = +1 B.

Qss + Qspo "

Vio = Qg + 2905 — C
5
—2,98 - 10°8 + 0,648 - 108

4,3-10°8
Inst o6ecriedeHysi B TMUMHBI TOPOTOBOTO HATIPSDKEHUsT +1 B
HeOOXOZMMO YBEIMYUTh €TO Ha AV, = +1 — 0,307 = 0,693

=—0,885 +2-0,325 — =0,307B

Ecnm 3arBop caenarp us p*-Si, To nonyyuM AV, = 0,307+ 1,12 = 1,427B
Ocraercsa 1o6aBuUTh AV, = +1— 1,427 = —0,427
Tak Kak 3Ta BeTMYMHA OTPUIIATETbHAS, TO MO, 3aTBOPOM HEOOXOAUMO

BBITIOJTHUTH MOAJIETUPOBAHME IMOBEPXHOCTU IPUMECHIO N-TUIIA (MenKUMU
,ZLOHOpaMI/I) Ha rﬂy6I/IHy Ax =0,1-x =0,1-0,5= 0,05 MKM < L,






T BAX Cc yyeToMm
HeoagHopoaHocTu Ol'l3 noa

3dTBOPOM
©® Kpyras o6macts BAX:

Pacuer gnsi. Vps =0 Vgs =4B

[ZeeqeN,; 2-11,9-8,85-10-7 1,62 10-°-4- 105
o= =~ 4,3-10-° = 0,859 B*/2

VDSS g VGS s Vt - fKisjz

VGS_Vt
j1+ e 1]:2,2348

VDS

ID — BVDS (Vas o Vt Fs 7)

2 3 El
— BKp [§ [(2‘/’3 — Vas +Vps)2 — (25 — VBS)2] — Vps+/2¢5 — VBS] =1,397MA




T BAX C yyeTOM
HeoagHopoaHocTu Ol'l3 noa

3aTBOPOM

® Ilonoras oomxacts BAX:

- PaccuutbiBaerca 3(dexTuBHas JIMHA KaHala C y4eToM
HACBIIIEHUs JIpei(OBOIl CKOPOCTHM HOCHUTENIEW B KaHajle H
MOJYJISIIMY JUTMHBI KaHajia

- PaccunThiBaeTcsi TOK CTOKa C Yy4ETOM MPEIbIIYIIET0 MyHKTa
npu V, =4B

- Iomorast obmacte BAX cTpouTcs Kak JUMHUS, MPOXOASIIAs
uepes T0uKH (Vo100 1 (4,15(4))

Id roJjioras
Td(A) = wwo o cmpe v
Ids + — — < | I
! |
| |
| |
KpyTas | |
l T
Vdss 4

. 1,01.10-+.0,07-10~%119 4-2,234
Ly=2-10"%*— arsh
3.4 1,510

- -4
1,21-10*

_IpsL 1,397-2-107*

Tok croka ipu V. =4B : i
2 B 4,20-10%

34 E
1,01-104.0,07:10%11,9

= 2,309MA

Vds



HanpsaXeHusd ¢ y4eTomM aheKToB
KOPOTKOro u y3Koro kaHana

C yueroM »s(ddexTa KOPOTKOro KaHajla HM3MEHEHHE IIOPOrOBOIO HaMPSKECHUS

paccuuThIiBaeTCs 1Mo popmyiie :

eNBlT 2 2 .

C yuetoMm »sddekra y3KOoro KaHajda M3MEHEHHE IIOPOTrOBOTO  HAIPSIKEHUS
paccuuThIBaeTCs 1o opMyIie :

AV —+”£d(2 + Vps) =0,01B
T——de Pp BS ’

C ydetoM 3(Q(PEKTOB KOPOTKOrO M Y3KOIO KaHaja MOJy4YUM H3MEHEHHE IMOPOTrOBOIrO

HAaIIPSIZKCHUA AVT - 0,2288



P HoW BAX
v, =28

Kpyras oonacts BAX:
Pacuer pyisi: Voes==2 Ve B= =oatlin, 0,859 BY/
Cs
Vpss =4—1—2,395-0,859%| |1+ e —-1|=2,457B
b33 ’ ’ 2,3952 - 0,8592 B

Ips =430-107%-2,457 (4—1—22%) — 430-107°- 0,859 |2[(2- 0,325 +

3 3
2+2,457): — (2- 0,325 + 2)2] — 2,457,/2-0,325 + 2] = 1,48u4

IToJsioras o6acte BAX:

)% cm— 3dhdekTMBHasA ANUHaA KaHana.

IpsL  1,48-2-10*
Ip = = =1,48MA

Tok croka pu V. =4B: T B 2-10-4



- = 4B cyyeTom
pasnuYHbIX NpMbnXkeHWn: a) naeanbHas moaens, V., =08; 0)
peanbHas mogens, V, =0B; B) peanbHasi mofens, V,  =-2B




CYET NapaMeTpoB 3
CXeMbl

eV , G-V
2 2

_aI, B B
o 4-3

Kpyruzna BAX: 9

(2-1)
2

3-1)*

—430-10-°
2 —1,075M4

4-3

430-10°°

g=

3-V,)>
gy D

BoixoaHast MPOBOAMMOCTD:
_ = B
aV 4

G = :
3—-2-¢p
B3—1)

G =430-10- 2 — 0,366 MA
F 2500325 7 /B

CoOcTBenHbIii KodYpduuuent ycuaenns K= V.G 0366 2,94
10 HANPSIKEHHIO:



Pe3ynbraThl

1 ITorennman nMoI0KK1 @5 = 0,325B

2 KoHTakTHas pa3HOCTh MOTEHIIMATIOB Py = —0,885B

3 VrenbHast eMKOCTb TUANICKTPUKA C=43-10"2% ®/cm?

4 [Toporosoe HanpsKEHUE Vi =0,307B

5 HeolGxoaumas 103a NOMIETHPOBAHKS D=113-10*tcm 2

6 KpyTusna B =430-10"°A/B?

72 KoaddunmeHT BIusHIS TOIIOKKA K, =0,8 59 B1/2

8 Tonmuuaa OI13 oz 3aTBOpOM l'r = 0,46 MKM

9 Tosmuaa OI13 Mo HCTOKOM ls = 0,543MKM

10 Tommmuaa OII3 nox cTokoM lD = 1,01MKM

= [ToporoBoe HanpsikeHUe ¢ yueToM 3(G(HeKToB AV, = 0,01B
KOPOTKOTO U Y3KOTO KaHaJa

12 Kpytusna BAX g <2075 MA/ B

13 BrixonHas IpoBOAUMOCTD G = 0,366 MA/B

14 KosddunmenT ycuneHus mo HanpspKeHUO K =294




